



2024年12月18日 星期三 農歷甲辰年 十一月十八

#### ONOMY

# 晋iT/经iX报

第3963期

### "品牌折扣+政府補貼"雙重優惠

### ध"跨年消費季開啓

本報訊(記者 吴曉艷 黄海 蓮 秦越)"享特惠品牌鞋服,還 可抽汽車大獎!"12日,由晉江市 商務局、泉州晉江國際機場共同 打造的"國貨潮品·一齊飛"跨年 消費季活動在空港商務區(和平 國際廣場)拉開帷幕,活動集中展 示了"國潮泉州"品牌的強大力 量,為市民和旅客帶來了一場前 所未有的購物狂歡。

此次活動展區面積達3500 平方米,主辦方邀請了安踏、鴻 星爾克、特步、斯凱奇等衆多知 名品牌企業參與,直接跨越中間 商環節,以網店批發價甚至更低的 優惠,讓消費者在享受品牌超值折 扣的同時,親身體驗國貨品牌的品 質與魅力。活動現場,各大品牌折 扣宣傳引人注目,吸引了大量周邊 居民及來泉旅客前來選購

值得一提的是,活動期間的 優惠力度空前。消費者不僅可以 享受到品牌1折起的超值折扣, 還能叠加享受滿500元(人民幣, 下同)減100元、滿300元減50元 的政府補貼。這種"真金白銀"的 優惠措施,讓許多市民和旅客都

市民李志峰在特步展區選購 了四件衣服,享受了3.9折的優惠 後,還能參與滿減活動。"真的很 劃算!"他表示,一開始還擔心打 折的衣服是舊款,但到現場後發 現有許多新款,非常值得購買。 周邊居民朱清秋則在鴻星爾克展 館裏挑選了多雙運動鞋,準備送 給老家的親人,"這些運動鞋價格 實惠,質量又好,我想讓家人也穿 上晉江品牌。"

此次活動還吸引了東南亞 旅行商泉州世遺名城考察團一 行的參與。馬來西亞拿督張國 智表示,他以前經常購買斯凱奇 等品牌的產品,沒想到此行剛好 趕上了特賣活動。他與同伴在 現場選購了不少鞋服產品,對國 貨品牌的品質和價格都表示非

"在泉州地區,参加類似的多 品牌集合展銷活動機會難得,因 此卡爾美體育毫不猶豫地決定參 與此次活動。"卡爾美體育零售運 營經理曾華諒告訴記者,公司希 望通過這次活動,讓更多的消費 者能夠認識卡爾美品牌,了解他 們產品的特色與品質。同時,公 司也想給消費者帶來更多福利, 因此推出了前所未有的優惠力 度,最低折扣甚至達到1折。

勁霸男裝股份有限公司晉江 勁霸人力資源與黨建文化中心員 責人蔡夢思表示,在泉州空港商 務區這樣的重要交通樞紐,打造 "航空+購物+文化"的消費場景,



市民在"國貨潮品·一齊飛"跨年消費季活動現場選購服裝。

是機場服務地方經濟的一個很好 的示範樣本。她希望未來這個項 目能夠常態化運行,形成類似奧 特萊斯的購物廣場,進一步提升 國潮泉州的品牌影響力。

記者了解到,此次活動將持 續至2025年1月22日,共計42 天。該活動還設置了豐富多彩的 配套活動,為活動增添更多的趣 味性和吸引力。活動期間,消費 者在購買特惠價的品牌鞋服後, 還可以參與新能源汽車、手機等 抽獎活動。

"這是我們首次把泉州的國

潮品牌與航空結合在一起,也是 首次把各種產業聯盟起來。"泉州 晉江國際機場戰略發展部經理丁 煌續介紹,今後,泉州晉江國際機 場將舉辦各種有特色的招商活 動,聯合其他機場共同打造有特 色的航空產業聯盟,"此次活動有 力推動了機場空港商務區的落 地,推動'航空+'項目的發展,有 助于打造泉州特色的臨空經濟 區。"同時,他也希望泉州晉江國 際機場的成功經驗能夠復制到其 他機場,為中小機場的高質量發

## 展樹立示範基地。

## 晋江設計驚艷亮相香港創意設計博覽

本報訊(記者 柯國笠) 日前,由香港貿易發展局主辦、 香港設計中心協辦的 DesignInspire 創意設計博覽在香港會議 展覽中心舉行。由晉江市工業 設計與時尚創意協會設置的 "晉江設計產品專區"亮相展 會,吸引了衆多參展(觀)者的

今年展會,晉江共組織恆 安、三六一度、舒華、普斯特、信 泰等30餘家鞋服、衛品、面料、 傘具、拉鏈、潮玩、衛浴等領域優 秀企業,攜60餘件創新精品參 展,向海内外客商展示晉江創意 產品及服務。三六一度的"飛飈 2"及"飛燃3"跑鞋、舒華T9100T 跑步機、優安納安全式易收納自 動開合傘、普斯特針織一體鞋及 針織箱包、嘉利兒童沙灘玩具、 福興拉鏈NFC拉頭、信泰 LIGHT-S系列鞋、梅花多功能 傘、TFAN JUMP彈跳鞋、一豈智 能馬桶、羽林潮玩等產品,獲得 衆多參觀者青睞。不少消費者 更是現場下單訂購。據不完全 統計,展會期間,"晉江設計產品



專區"吸引參觀及洽談人數 2000餘人,成功促成意向合作 項目超20個。

據悉,今年DesignInspire創 意設計博覽以"設想生活 開創 未來"(Design for a Better Tomorrow)為主題,吸引來自中

國、捷克、法國、日本、泰國等國 家和地區的超200家展商參 展。展覽設有多個主題展區, 展示全球頂尖設計大師的嶄新 思維與創意。

意協會相關負責人表示,此次

"晉江設計產品專區"亮相香港, 不僅展示了晉江的創新活力和 發展前景,也為閩港設計深度合 作奠定了基礎。未來,該協會將 持續加強與香港貿易發展局的 晉江市工業設計與時尚創 對接聯系,共同推動兩地創意產 業繁榮發展。

### 總投資約1.7億元 打造高品質濱水空間

### 池店南片區景觀水利工程月底前完成改造

本報訊(記者 曾舟萍 陳巧 玲) 涼風徐徐、白鷺翩躚,居民正 悠閑散步。12日下午,記者來到 正在建設中的晉江市池店南片區 景觀水利工程現場,便感受到了 一份難得的恬靜與愜意。記者從 池店鎮治水辦公室獲悉,池店南 片區景觀水利工程將于本月底前 完成改造。

據悉,池店鎮南片區規劃用 地範圍北至沈海高速,西至泉安 北路,東南側至九十九溪浦溝支 流,面積約568萬平方米。隨着 城市的建設發展,南片區原本的 排水體系也有所改變,整體排水 能力漸漸無法滿足需求。2014 年底,池店鎮啟動南片區應急排 水工程建設,在機場連接綫以東 區域,沿規劃的錢頭河、中心河、 池店河的位置開挖臨時排水明 渠,通過原錢頭溝排澇閘將水流 排往浦溝支流;同時,在機場連接



綫以西區域,沿拆遷綫旁的水泥 成,涉及1325米的中心河、1073 路布置雨水收集管,接入綠洲路 的已建雨水管涵,最終讓水流排 往東片區開挖的臨時排水明渠。

2020年,池店鎮正式啟動南 片區景觀水利工程改造,并將該 項目納入為民辦實事項目。 2021年年底,項目一期工程完

米的錢頭河、897米的池店河和 530米的陳塘河,總改造長度超 3800米,以確保南片區在雨季時 不再受澇。

2022年年中,池店鎮馬不停 蹄啟動二期沿河道生態景觀及給 排水部分工程建設。"目前,我們

已經完成了整個水系的生態補水 系統建設及擋牆砌築,衹餘部分 喬木工程,近期也將收尾完成。 現在,四條河都被改造成為具有 親水、戲水、濱水休閑功能的生態 景觀河道,特別是緊鄰雁山公園 的中心河河段,改造後,該處水系 景觀與公園景觀相互融合,可滿 足市民各種休閑娛樂需求。"池店 鎮治水辦公室工作人員廖斌介 紹,南片區景觀水利工程總投資 約1.7億元人民幣。

南片區景觀水利工程的改造 完成,最受益的當數周邊居民。 "非常漂亮。去年來的時候,這裏 還在建設;今年再來看,花花草 草、各色樹木都種好了,圍欄也安 裝好了,又漂亮又安全。"來自三 明尤溪、家住中海錦城小區的張 娥英,帶着3歲的小孫女到公園 散步,對改造後的水系景觀贊不

#### 晋江市建陶行業 拓展海外市場 資源供需對接會舉行

本報訊(記者 吴曉艷)14日,借第二屆 中國僑智發展大會晉江專場對接會舉行的契 機,晉江市委統戰部、市工信局、晉江市工商業 聯合會聯合組織了一場晉江市建陶行業拓展海 外市場資源供需對接會,吸引了30多名僑商和 近50家晉江建陶企業代表參會,共同探索建陶 行業的海外市場拓展之路。

會上,晉江市建材陶瓷行業協會作晉江建 陶產區推介,詳細介紹了晉江建陶產區的發展 歷程、現狀及未來規劃。隨後,中國中東投資 貿易促進中心副總經理孔軍作中東市場推介, 中國路橋公司巴基斯坦聯絡處代表王文杰作 中國路橋境外園區推介,央捷科斯華南區總經 理水山作俄羅斯營銷型外貿獨立站項目推介, 幫助晉江建陶企業更好地了解海外市場的需 求,精準定位目標客戶,提升品牌形象和市場 競爭力。

現場,與會僑商對晉江建陶產品表現出濃 厚興趣,并發布相關采購需求。他們詳細介紹 了各自所在地區的市場需求、產品偏好及采購 計劃,表達了與晉江建陶企業建立長期穩定合 作關系的強烈意願。

此外,與會代表還圍繞建陶行業的海外市 場拓展策略、品牌建設、產品創新等進行深入交 流和探討。大家一致認為,此次對接會為晉江 建陶企業搭建了一個寶貴的交流與合作平臺, 對于推動晉江建陶行業走向國際市場具有深遠 意義。

"當下,陶瓷行業面對市場需求萎縮、產品 同質化、產能過剩等多重挑戰,向'外'出海、向 '新'升級、向'專'發力,已成為建陶行業穩健發 展的必由之路。"晉江市工信局局長林永紅表 示,在這樣的背景下,中國企業攜手出海、搶占 先機尤為重要。希望與會企業能以本次對接會 為契機,覓得合作良機,實現產業對接與互利共 贏,激活發展新動力,開創行業新契機。

#### 安踏集團和敏基金會設立 厦大醫學院"安踏獎學金"

本報訊(記者 柯國笠) 14日,廈門大學 "安踏茁壯公益教育基金"——醫學院"安踏獎 學金"頒獎儀式暨項目啟動儀式舉行。此次,共 有99名廈大醫學院學生獲得"安踏·青年科技 獎學金"及"安踏·本科生學業水平測試優秀獎 學金"。

據悉,廈門大學醫學院"安踏獎學金"由安 踏集團和敏基金會捐資設立,涵蓋本科生深造 獎學金、本科生學業水平測試優秀獎學金、青年 科技獎學金、卓越醫師獎學金等四項,旨在鼓勵 學生進行學術科研創新,支持醫學人才培養。

近年來,安踏集團和敏基金會與廈門大 學在教育等相關領域密切合作。此前,廈門 大學"安踏茁壯公益教育基金"由安踏集團董 事局主席、廈門大學 2006級 EMBA 校友丁世 忠發起,安踏集團與和敏基金會聯合捐資。 該基金以"助學金""獎學金"和"創新獎金"三 大主要捐贈方向為核心内容。

此次設立的廈門大學醫學院"安踏獎學金" 是其中的重要組成部分,旨在推動"嘉庚精神" 與"超越自我"體育精神的深度融合,鼓勵廈大 學子不斷提升學術水平、深入科研創新,助力廈 大教育事業發展。

資料顯示,安踏集團和敏基金會由安踏集 團創始人家族在2021年捐資100億元人民幣成 立,秉承安踏集團創始人、榮譽董事長,和敏基 金會榮譽主席丁和木"樂善好義、扶危濟困、回 饋社會"的感恩理念,以醫療大健康領域為主要 捐贈方向,致力于醫療衛生、體育教育及社區關 愛三大領域,是安踏集團實現新十年價值主張, 為公衆創造社會價值的重要執行機構。

